

2023年7月3日

各位

株式会社ブルパス・キャピタル

株式会社サーズとの資本業務提携に関するお知らせ

株式会社ブルパス・キャピタル(以下「当社」)がサービスを提供するファンドは、本日、同ファンドが出資する特別目的会社の株式会社ドルフィン・バリュー・アップ9号を通じて、株式会社サーズ(以下「サーズ」)の代表取締役である森永敬和との間で資本業務提携に関する合意に達し、サーズへの投資を実行いたしましたのでお知らせいたします。

サーズは、アパレルを中心とした海外ブランドや国内ブランドの販売代行業務を担う企業です。特に、海外ブランドが地理的ナレッジを有さない地方部のアウトレットモール出店において強みを有し、1997年の創業以来、業界を牽引する企業として高いシェアを有するとともに、小売業における人材不足が深刻化する中、アパレルブランドの成長を支援する企業として、業界では重要な役割を担っております。また、昨今はアパレル以外のコスメ・スイーツ系の販売代行業務の請負も開始し、成長を続けています。

これまで堅調に推移してきた国内インポートブランドおよび国内アウトレットの市場規模は、新型コロナウイルスによる影響を受けることなく、堅調に成長しております。当社としては、経営陣と共に組織基盤の強化を図りつつ、営業・採用の強化を支援し、サーズの更なる飛躍を全力で後押しすべく、ハンズオンでの経営支援を実行してまいります。

【サーズ会社概要】

会社名 :株式会社サーズ

所在地 : 北海道札幌市北区北9条西3丁目10-1 小田ビル5階

設立 : 1997 年 6 月 17 日

代表者 :代表取締役 森永 敬和

事業内容:店舗運営事業(販売代行事業)

会社HP:https://www.sirs.co.jp



【ブルパス・キャピタル会社概要】

会社名 :株式会社ブルパス・キャピタル

所在地 : 東京都港区芝公園 1-1-1 住友不動産御成門タワー7 階

設立 : 2020 年 11 月 2 日

代表者 :代表取締役 梅村 崇貴

事業内容:PEファンドのアドバイザリー・マネジメント及びハンズオン経営支援

会社HP: https://www.bluepass-c.com/

本件に関するお問い合わせ先 株式会社ブルパス・キャピタル 問い合わせ窓口 b_media@bluepass-c.com